



V STARTER AROM

ACTIVATOR DE FERMENTAȚIE ȘI BIOREGULATOR
PENTRU VINIFICAȚII ÎN REDUCERE

COMPOZIȚIE



Drojdie autolizată natural bogată în vitamine și compuși cu activitate antioxidantă.

CARACTERISTICI



V STARTER AROM este un activator inovator, deosebit de potrivit pentru utilizare la momentul inoculării. Acesta a fost optimizat în conformitate cu cele mai recente experimente privind nutriția cu azot, pentru a controla producția de metaboliți nedorți (acetaldehidă și aciditatea volatilă) și optimizarea metabolismului drojdiei într-un mediu redus, pentru a obține o fermentație curată și o expresie aromatică.

Compoziția sa, rezultatul unor studii și aplicații extinse, este în mod deliberat lipsită de surse de azot amoniacal; în acest fel, drojdia este condusă să utilizeze alte surse de azot, în principal aminoacizi, prezent în V STARTER AROM, necesar pentru formarea de complexe enzimatic, substanțe aromatice etc.

Compoziția particulară a autolizașilor selectați (bogată în glutatation, pereți polizaharide celulare, naturale.), asigură o bună putere de detoxifiere și un control al metabolismului drojdiei într-un echilibru optim redox, astfel încât să protejeze substanțele aromatice ale musturilor și vinurilor obținute; în plus, prezența unui pool natural de vitamine asigură o creștere optimă a drojdiei selectate, inducând-o la o producție limitată de acetaldehidă și ketoacizi, care permite menținerea în vin a unei fracțiuni mai mari de dioxid de sulf activ.

UTILIZARE



V STARTER AROM, având în vedere formula sa pe bază de autolizași de drojdie, bogați în mod natural în vitamine, substanțe antioxidante și polizaharide, a fost conceput special pentru a fi utilizat în stadiile incipiente ale fermentației alcoolice pentru prepararea vinurilor varietale și fructate; este, de asemenea, recomandat în tehnicile de vinificare prin reducere, pentru a favoriza expresia aromatică completă a viței de vie.

De asemenea, optim în executarea "pied de cuve", atrăgând o atenție deosebită la echilibrul redox.

Atunci când se utilizează V STARTER AROM, respectați normele legale în vigoare.



V STARTER AROM

ACTIVATOR DE FERMENTAȚIE ȘI BIOREGULATOR
PENTRU VINIFICAȚII ÎN REDUCERE

MOD DE UTILIZARE



Se dizolvă V STARTER AROM în apă în proporție de 1:5 și apoi se adaugă la must, amestecând cu atenție.

DOZARE



Pentru vinificare normală de la 15 la 40 g/hL.
Pentru "Pied de cuve" de la 15 la 50 g/hL.

AMBALAJ



saci de 15 kg
pachete din polilaminat de 500 g.

PĂSTRARE



A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Închideți cu atenție pachetele deschise.

PERICOL



Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos